



В Чебоксарах трое молодых людей осуждены за торговлю «спайсами»

Трое жителей города Чебоксары в возрасте от 23 до 26 лет признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2009 - январе 2010 года 23-летний чебоксарец приобретал через Интернет курительные смеси, представляющие опасность для жизни и здоровья человека, и поставлял их в арендованную им торговую точку, где «спайсы» были реализованы его знакомыми. Выручка между ними распределялась пропорционально. Приговором Калининского районного суда города Чебоксары молодым людям назначено наказание на срок от 2 до 3,5 лет лишения свободы условно. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Чебоксарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета по Чувашской Республике.

16 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612624>